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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO CALÇADO-ES - 8ª DO ANO 
DE 2012. 
 
 
 
 
Aos dezoito (18) dias do mês de junho (06) de dois mil e doze 
(2012), às 16 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de São José do 
Calçado-ES, sob a Presidência do Vereador Joaquim Geraldo 
Teixeira Muzy (Teté), que verificou no livro de presença o 
comparecimento dos representantes deste Legislativo Municipal, 
com exceção dos Vereadores Osires Anito Teixeira Delatorre, 
Edson Wilson Bernardes França e Manoel Paulo Pimentel da 
Silveira (Paulinho Beline). Havendo número legal, o Presidente 
declarou abertos os trabalhos da presente Sessão e fez a leitura de 
um texto da Bíblia, Salmos, Capítulo 16, verso 2, “louvai o Deus 
dos Deuses porque é eterno o seu amor”. Em seguida justificou a 
ausência do Vereador Edson Wilson que está em Brasília 
acompanhando a Senadora e também do Vereador Osires Anito 
que ligou avisando que não conseguirá chegar a tempo. Informou 
que o Vereador Manoel Paulo (Paulinho Beline) 2º Secretário, 
assinou a convocação, porém não se encontra presente, sendo 
assim, na ausência do 1º e do 2º Secretário, nomeou o Vereador 
Luis Cláudio para secretariar os trabalhos desta Sessão. Em 
seguida determinou ao Secretário “ad hoc”, proceder à leitura da 
Ata da Sessão Extraordinária anterior que foi aprovada por 
unanimidade. Leitura da CONVOCAÇÃO nº 008/2012, da 
Câmara Municipal de São José do Calçado para tratar do seguinte 
assunto: - Projeto de Lei nº 021/2012, que “Altera a redação do 
Artigo 1º da Lei nº 1.740/2012; e – Projeto de Lei nº 022/2012, 
que “Autoriza a Suplementar o Orçamento Financeiro de 2012 e 

dá outras providências”. Leitura do Parecer do Relator da 
Comissão de Finanças, Vereador José Poubel, recomendando a 
Casa a regularidade do Projeto de Lei nº 021/2012. O Presidente 
(Teté) ouviu o membro da Comissão de Finanças, Vereador João 
Luiz, que acompanhou o voto do relator. Ouvido os demais 
Vereadores também acompanharam o voto do Relator, ficando, 

portanto, aprovado o Projeto de Lei nº 021/2012. Leitura do 
Projeto de Lei nº 022/2012, que “Autoriza a Suplementar o 
Orçamento Financeiro de 2012 e dá outras providências”. O 
Vereador Luis Cláudio apresentou emenda concedendo 3% (três 
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por cento). Ouvido o Plenário o Projeto de Lei nº 022/2012 foi 
aprovado com emenda. O Presidente (Teté) agradeceu a 
presença dos Vereadores e lamentou que algum colega não 
entenda que existe a necessidade de se fazer uma Sessão 
Extraordinária, pois não podem estar atrapalhando aquilo que 
propõe o Executivo pois a população e os servidores não podem 
ser prejudicados, pois os Vereadores tem o compromisso, como 

representantes eleitos pelo povo de saber representá-los naquilo 
que venha a beneficiá-los. Agradeceu também a Deus pela 
realização de mais este trabalho. Nada mais havendo a relatar 
encerrou os trabalhos da presente Sessão, e Luis Cláudio 
Castanheira de Moraes, Secretário “ad hoc”, para constar lavra a 
presente Ata que está devidamente assinada. 
 
 
 
 
Joaquim Geraldo T. Muzy - Teté      Luis Cláudio C. de Moraes          
        Presidente                                    Secretário “ad hoc” 
 
 
 
 
 


